Rooms 1006-10, 10/F, China Resources Building, No. 26 Harbour Road, Wan Chai, Hong Kong

新闻稿

监警会视察牛头角警署

新一代报案室助警队提升服务质素并减少投诉

(香港 - 2021年12月6日)独立监察警方处理投诉委员会(监警会) 主席王沛诗女士今日连同九名委员,包括钱志庸先生、陈锦荣先生、朱永耀 先生、李晓华女士、杨华勇先生、王家扬先生、余黎青萍女士、陈正欣博士 和陈美寶女士,以及梅达明秘书长和秘书处代表,在警务处监管处处长林晓 形女士、助理处长(服务质素)曾艳霜女士、总警司(投诉及内部调查科) 欧阳敏仪女士和投诉警察课代表的陪同下,参观牛头角警署的新一代报案室。

在是次活动中,警方向监警会介绍了新一代报案室一系列经优化的设备,包括屏风分隔式柜位、供公众轮候查询和其他警队服务的电子系统,以及新添置的自助服务机。这部自助服务机不仅为市民提供多一个便捷途径报失财物,亦有望在繁忙时间内纾缓报案室的人手压力。

监警会委员亦视察了警署内的羁留设施,了解有助确保羁留室安全的警示系统和闭路电视监控系统。警方亦向委员展示本年度第二季正式推行的「智能电子审查」,此项目透过科技精简日常人手工作及管理流程,让前线人员能畅顺完成各项恒常检查及监督工作,同时提升督导人员的自我审查及监管效能。

监警会主席王沛诗女士在参观后表示:「会方知道警队一直致力从不同层面提升服务质素,加强前线警务人员与市民沟通技巧的培训之余,亦充分运用新科技,于各区警署推出多项数码化设施和系统。监警会希望这些新设备有助提升警队整体工作流程的效率,并更有效地减少投诉。」

王主席续指:「两层架构投诉制度让投诉个案得到公平公正的处理。过去 12 年来,监警会在审核投诉个案之余,亦从宏观角度分析投诉成因和趋势, 适时向警方作出 180 项改善建议,为提升警队服务质素出一分力。」

附图:







监警会主席王沛诗女士与一众委员在警务处监管处处长林晓彤女士等警方代 表的陪同下,参观牛头角警署的新一代报案室。

###